
Novinky v knize jízd

1.  Pohyb po jízdě
Chcete vědět, zda se vozidlo pohybovalo i mezi jednotlivými jízdami zobrazenými v Knize jízd? K 
takové události  může dojít například je-li ujetá vzdálenost menší než je potřebná ke generování 
jízdy v Knize jízd, nebo pohybuje-li se vozidlo při odpojené signalizaci zapalování. 

Pro zobrazení takovéhoto pohybu vozidla je možné kliknout na ikonu „Zobrazit 
pohyb  po  jízdě“  ve  sloupci  „Možnosti“  v  menu  „Kniha  jízd“.  Systém  pak 
vygeneruje zobrazení pohybu mezi vybranou a bezprostředně následující jízdou. 
Modrý bod značí začátek pohybu, červený konec.

Pro zobrazení je možné vybírat z několika typů map, přiblížit či oddálit apod. 

Přesnost zobrazení závisí především na technických parametrech (přesnost určení polohy systémem 
GPS a počet satelitů, jejichž signál jednotka zachytila). 

2.  Zobrazení polohy z grafu teploty
Novinkou  Knihy  jízd  je  i  zobrazení  souřadnic  z  grafu  teploty  senzoru  připojeného  ke  trackeru. 
Kliknutím levého tlačítka myši na vybraný bod grafu je zobrazena tabulka „Nejbližší poloha“. Z této 
tabulky je možné ikonou „Náhled na mapě“ zobrazit náhled bodu na mapě.



3.  Novinky a opravy
•oprava chyby korekce tachometru při přegenerování Knihy jízd. Dříve docházelo ke smazání dat 
korekce. V důsledku toho nebyla korekce tachometru v Knize jízd 
provedena

•novinkou  je  zobrazování  informací  o  bodu  startu  a  cíle  jízdy  na 
mapě. Informační okno se zobrazí po kliknutí levým tlačítkem na bod 
zahájení nebo ukončení jízdy

•u  trackerů  s  externím teplotním senzorem je  na  úvodní  stránce 
doplněna ikona teploměru a teplota.   Ikona a data jsou zobrazovány pouze pokud data nejsou 
starší 30 minut. Po najetí kurzorem na ikonu je zobrazována poslední známá teplota a datum

4.  Videonávod
Pro  snadnější  zvládnutí  vytvoření  základního  reportu  jsme  vytvořili  videonávod,  umístěný  na 
serveru Youtube: http://www.youtube.com/watch?v=VHujz1DliEc
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